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Ata da 56ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia, 

     em 30 de novembro de 2023. 

                                                    Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente). Às 

15h20, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade 

de entregar a Comenda Dois de Julho à Sra. Minaura Machado Moreira, Médica, proposta pelo 

Deputado Ricardo Rodrigues. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Deputados Ricardo 

Rodrigues, Maria del Carmen e Fátima Nunes; Agnaldo Simões Moreira e Agnaldo Simões Moreira 

Filho, familiares da homenageada; Elmo Vaz, Prefeito do Município de Irecê; Márcio Messias, Prefeito 

do Município de Lapão; e Carlos Machado, Secretário-Geral da Mesa da Assembleia Legislativa da 

Bahia. O Sr. Presidente solicitou aos Deputados Ricardo Rodrigues, Fátima Nunes e Maria del 

Carmen que conduzissem a Sra. Minaura Machado Moreira ao Plenário Orlando Spínola, onde foi 

recepcionada com aplausos e ao som da música “É preciso saber viver”. Após a execução do Hino 

Nacional pela Banda de Música do Centro de Formação e Aperfeiçoamento de Praças da Polícia 

Militar (CFAP) sob a regência do Maestro Tenente Vildberg Souza, o Sr. Agnaldo Simões Moreira Filho 

parabenizou o Deputado Ricardo Rodrigues pela proposição da Comenda e reconhecimento da 

homenageada. Exaltou o amor e a dedicação dela pela profissão e finalizou salientando o legado que 

ela deixará para os filhos. Após a exibição de um vídeo com depoimentos de amigos e familiares da 

homenageada, o Sr. Presidente leu um ofício da Deputada Fabíola Mansur parabenizando o 

Deputado Ricardo Rodrigues pela iniciativa da homenagem. O Deputado Ricardo Rodrigues falou da 

escolha da homenageada para o recebimento da Comenda Dois de Julho e exaltou o profissionalismo 

dela como médica especialista em Ginecologia e Obstetrícia, referência na área na Bahia. Salientou 

o amor e o companheirismo da Sra. Minaura Machado Moreira durante as consultas médicas e 

destacou os inúmeros motivos pessoais e profissionais que o motivaram a lhe conceder a Comenda 

e levaram a Casa à aprovação unânime. Ressaltou que a agraciada pratica uma medicina 

humanizada e transformou a casa de parto de Lapão em um hospital de referência em obstetrícia no 

Município. Finalizou, parabenizando-a pelo amor e carinho na prática da profissão. Em seguida, o Sr. 

Presidente convidou o Deputado Ricardo Rodrigues e os familiares da homenageada para juntos 

entregarem a Comenda Dois de Julho à Sra. Minaura Machado Moreira, ao som da música 

“Sinônimo”. A agraciada saudou a Mesa e agradeceu a todos, em especial ao Deputado Ricardo 

Rodrigues pelo reconhecimento e lembrança dela para a concessão da importante honraria. 

Agradeceu também aos familiares e pacientes, sem os quais não receberia a homenagem. Relatou a 

trajetória na formação e na prática da Medicina, externou orgulho e gratidão em receber a Comenda 

e, ao finalizar, ressaltou que sempre buscará, com persistência e dedicação, ações que contribuam 
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para o bem-estar dos que a cercam. Após a execução do Hino da Bahia pela Banda de Música do 

CFAP sob a regência do Maestro Tenente Vildberg Souza, o Sr. Presidente, em nome do Poder 

Legislativo, agradeceu a presença de todos e, às 16h20, declarou encerrada a Sessão. 

         PRESIDENTE -  

          PRIMEIRO-SECRETÁRIO - 

          SEGUNDO-SECRETÁRIO - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


